

# Плоггинг-забег «Чистый Фрунзенский» объединил столичную молодежь

18:18 28.03.2025

**Более 100 участников из всех районов столицы собрались на молодежном плоггинг-забеге «Чистый Фрунзенский» в лесопарке «Медвежино» 28 марта, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».**



Плоггинг-забег — формат уборки мусора, который уже давно полюбился молодежи, ведь это не только отличный способ сделать город чище, но и увлекательное соревнование. В этот раз он объединил 21 команду из всех районов Минска.



*— Уже не впервые ребята занимаются такой активностью. Они собрались вместе, чтобы внести свой вклад в сохранение нашей природы. И я очень горда видеть здесь такое количество молодежи — активной, неравнодушной. У нас в Беларуси замечательное молодое поколение, которое стремится сохранить чистоту и заботится об окружающем мире, — выразила мнение помощник депутата Мингорсовета Светлана Семёнова.*



После того как молодежь получила необходимый инвентарь, настало время сбора мусора. За 45 минут участникам нужно было собрать как можно больше хлама, старых листьев и веток, а затем принести его в конкретное место.



— Мы нашли много всего: старую бумагу, фантики от сырков, старые ветки. Так что намерены биться за победу. Уборка территории — это полезное дело. Если, например, по улице идем и видим на асфальте талончик какой-нибудь — выкидываем, конечно. Правда, что касается сортировки мусора, дома этим не занимаемся. Но тема очень важная, поэтому над ней стоит подумать, — сказали учащиеся средней школы № 32 Анна Чернова и София Пышник.



— Очень хорошо отношусь к таким субботникам, потому что это способ привлечь молодежь к занятию действительно полезным делом. Можно принести пользу обществу. Ведь, когда гуляешь с семьей, с близкими, хочется, чтобы парки и улицы были чистыми. Хочешь жить в чистоте — все в твоих руках. Дома, кстати, тоже мусор сортирую, собираю макулатуру. К тому же контейнеры прямо у дома стоят — почему нет? Это вклад в будущее, — сказал студент БГУИР Дмитрий Василенко.



В конце победители, собравшие больше всего мусора, получили подарки от организаторов забега.



## **Фото организаторов**

Автор материалов **Надежда Булавская**